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При пораненні щитоподібного хряща важливим аспектом є збереження 
каркасної функції і досягнення аеростазу. З цією метою у всіх пацієнтів да
ної підгрупи (4 (14,3%)) виконували ушивання хряща ниткою, що розсмок
тується, а для досягнення герметизма виконували міопексію пасмом кивате- 
льного м’яза.

У 7 (25%) з пораненнями мембранної частини трахеї виконувалося їх 
ушивання. У 3 (10,7%) відзначалося поранення трахеї з перетином 2-3 півкі
лець. Даним пацієнтам виконувалося ушивання поранення трахеї з подаль
шою міопексією пасмом кивательного м’яза.

У всіх випадках операцію закінчували дренуванням клітинних просторів.
У 2 (7,1%) відзначалися гнійно-запальні ускладнення в післяоперацій

ному періоді.
Висновки:
1. Поранення шиї є достатньо поширеною патологією. Вивчання хірур

гічної тактики у даної категорії постраждалих — це важлива ланка в підгото
вці лікарів-інтернів хірургічного профілю.

2. В основі поліпшення результатів лікування пошкоджень гортані і 
трахеї у поранених в шию лежить адекватна профілактика і лікування асфік
сії, раннє відновлення анатомічної цілісності гортані і трахеї, санація і дре
нування клітковинних просторів, що розташовані з ділянкою пошкодження 
дихальних шляхів.

Література
1. Невідкладні стани в торакальній хірургії (при травмах і вогнепальних 

пораненнях) [Секела М.В., Макаров В.В., Гетьман В.Г., Калабуха І.А., 
Жехонек А.] Монографія. -  Львів: СПОДОМ, 2017. -  240 с.

2. Обрані лекції з військово -  польової хірургії (навчальне видання)// під 
ред. проф. Бойка В.В., Лісового В.М., Макарова В.В. -  Харків, «НТМТ», 
2018.-2 1 2  с.

3. Emergencies in thoracic surgery // Sekela M., Makarov V., Rzechonek A. 
-  Монографія. -  Львів: СПОДОМ, 2019. -  344 с.

ПРО СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 
НА ПЛАТФОРМІ MOODLE ТА ZOOM ПРИ ПІДГОТОВЦІ 
ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ ТА СЛУХАЧІВ У ХАРКІВСЬКОМУ 

НАЦІОНАЛЬНОМУ МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
В ’юн В.В., Тельнова Л.Г., Власенко А.В.

Вступ. Створення єдиного європейського освітнього і наукового прос
тору створює умови для пошуку нових форм навчання. Процеси, що вини
кають в системі вищої професійної освіти, диктують зміну підходів до орга
нізації навчального процесу у вищих навчальних закладах. Впровадження 
системи безперервного професійного розвитку, створення єдиного освітян
ського простору зумовлюють використання новітніх підходів до організації 
навчання, одним з яких є дистанційні технології навчання [1].
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Дистанційне навчання на платформі Moodle за допомогою Big Blue 
Button та ZOOM Cloud Meetings -  це якісно новий вид навчання, який вклю
чає в себе очну підготовку та науково-методичне забезпечення, доступ до 
якого здійснюється на основі передових інформаційних технологій [2].

Використання сучасних дистанційних технологій навчання дає змогу 
створити абсолютно нові форми реалізації дидактичних принципів індивіду
алізації та диференціації, що позитивно впливають на розвиток дослідниць
кої діяльності лікарів-інтернів, їх творчу активність, реалізацію умов перебі
гу навчання. У професійній підготовці слухачів та лікарів-інтернів у межах 
очного циклу підготовки в інтернатурі використовуються різні дистанційні 
технології, до яких відносять: відеокомп’ютерну систему, за допомогою якої 
викладач проводить лекційні та семінарські заняття у форматі вебінар; 
«скрин-шот»; інтерактивних засобів навчання [3].

У теперішній час перед освітянами стоїть доволі складна задача із за
безпечення майбутнього спеціаліста базовою інформацією, вмінням корис
туватися нею для розв’язання практичних задач і сформувати у майбутнього 
фахівця уявлення про необхідність самостійного отримання нової професій
ної інформації на весь період його професійної діяльності [4].

Основна частина. Для підвищення ефективності організації дистанцій
ного навчання лікарів-інтернів та слухачів у Харківському національному 
медичному університеті окрім традиційних методів навчання, використову
ються дистанційні технології навчання за допомогою Moodle Big Blue Button 
та ZOOM Cloud Meetings, що передбачає участь у вебінарах українською та 
англійською мовах, «оп-Ипе» і відеоконференціях.

Лікарі-інтерни дистанційно працюють над вивченням тестової бази 
«Крок 3» у форматі «on-line» (електронні бази тестових завдань ліцензійного 
інтегрованого іспиту за попередні роки).

На кафедрах ХНМУ широко використовуються дистанційні технології 
навчання, мультимедійні технології, які є інформативними та мобільними 
для лікарів-інтернів і слухачів, дозволяють навчатися дистанційно, вико
ристовуючи платформи Moodle за допомогою Big Blue Button та ZOOM 
Cloud Meetings.

Висновок. Застосування новітніх дистанційних технологій навчання на 
платформі Moodle за допомогою Big Blue Button та ZOOM Cloud Meetings 
у Харківському національному медичному університеті при підготовці ліка
рів-інтернів та слухачів дає змогу покращити процес дистанційного навчан
ня згідно з сучасними вимогами до навчального процесу на післядипломно- 
му етапі.

Література
1. Дистанційне навчання у післядипломній освіті лікарів-інтернів / Мі- 

нько Л.Ю. // Вісник Української медичної стоматологічної академії «Актуа
льні проблеми сучасної медицини». -  2017. -  Том 17, Випуск 2 (58). -  
С. 299-302.
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2. Безперервний професійний розвиток у сучасній післядипломній освіті 
лікарів / І.М. Скрипник, В.К. Ліхачов, Л.М. Добровольська, Г.С. Маслова, 
О.Г.Макаров // Світ медицини та біології. -  2013. -  № 2. -  С. 155-157.

3. Ефективність дистанційних навчальних технологій в системі післяди- 
пломної освіти лікарів / В.М. Ждан, М.В. Ткаченко, М.Ю. Бабаніна [та ін.] // 
Перспективні напрямки світової науки: збірник статей учасників II Міжна
родної (XXII Всеукраїнської) науково-практичної конференції «Інновацій
ний потенціал світової науки -  XXI сторіччя», т. 2: Природничі та точні нау
ки; Соціально-економічні науки. -  Запоріжжя, 2013. -  С. 55-57.

4. Использование инновационных образовательных технологий в органи
зации учебного процесса в высшей школе / Кумпилова А.Р., Калашникова С.В. 
// Современные наукоемкие технологии. -  2014. -  № 12-1. -  С. 66-67.

СТИСЛИЙ ОГЛЯД НАЯВНИХ ПРОБЛЕМ, ЩО ВИНИКАЮТЬ
У ПРОЦЕСІ ВЗАЄМОДІЇ З БАЗАМИ ЗАОЧНОГО НАВЧАННЯ 

ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ З ФАХУ «АНЕСТЕЗІОЛОГІЯ»
Волкова Ю.В., Науменко В. О.

Актуальність: з двох років навчання в інтернатурі з фаху «Анестезіо
логія та інтенсивна терапія» лікар-інтерн один рік навчається на заочній базі, 
яка не завжди співпадає з клінічною базою кафедри ХНМУ і до того ж не 
завжди є закладом його подальшого місця роботи, незважаючи на те, що 
протягом усього часу навчання співробітники кафедри спілкуються з ліка
рями, які призначені головним лікарем цих закладів керівниками лікарів- 
інтернів. Під час цієї взаємодії виникає досить непорозумінь, вирішення 
яких є наявною проблемою, що впливає на навчання лікарів інтернів.

Мета: на основі вивчення зауважень, що надані у річних звітах кафедри 
МНС, АтаІТ за останні 5 років, та власного досвіду виділити проблеми, що 
найбільш впливають на процес навчання, та розробити шляхи їх вирішення.

Результати та обговорення: проблемою, з якою, на наш власний пог
ляд, доводиться стикатися найбільш часто є повна необізнаність керівників 
інтернів на базах стажування з матеріалами законодавчої регламентації на
вчання: наказом № 291 та ін., планом та програмою навчання в інтернатурі.
І це незважаючи на те, що законодавчі акти та відповідні навчальні матеріа
ли надаються кафедрою на базі щорічно, а за нагоди ще й додатково. Керів
ники на базах повсякденно зайняті виключно лікувальною діяльністю, не 
звертаючи уваги на те, що питання додаткової оплати за керівництво інтер
нами останніми роками значно покращилось. Другою проблемою є повна від
сутність ротації з різних відділень базових закладів з метою різнобічного 
ознайомлення інтернів з усіма варіантами надання допомоги, з якими стика
ється лікар-анестезіолог у своїй практиці. Натомість дуже розповсюджена 
практика ведення лікаря-інтерна в графік чергувань лікарів (доба через дві) 
із залученням його до виконання обов’язків медичної сестри. На нашу дум
ку, це немає нічого спільного і корисного з сучасним інтенсивним навчан
ням, але має на меті тільки виправлення кадрових прорахунків місцевого ке
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